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KLEID MIT HAKELKANTEN UND TASCHEN // ANLEITUNG: TRINE LISE HOYSATH

GROBE:
(2) 4 (6) 8 (10) Jahre

MAGRBE:

Oberweite: (58) 60 (64) 69 (73) cm
Gesamtlange: (46) 52 (58) 64 (70)
cm, inkl Hakelkante

GARN:
SISU (80 % Wolle, 20 % Nylon, 50 gr
=cal7’5mLL)

GARNALTERNATIVEN:

MINI ALPAKKA, MANDARIN PE-TIT,
MINI DUETT

Achtung! Wird ein anderes Garn
als das angegebene verwendet,
unbedingt die Lauflange beach-ten!

GARNVERBRAUCH:
Wei3 1002: (150) 200 (250) 300
(350) gr

EMPFOHLENE NADELN:
Rundstricknadel 3 mm
Hakelnadel 3 mm

MASCHENPROBE:
27 M gl re mit Nadel 3 mm =10 cm

1 Rille = 2 R re hin- und zurtck-str

SCHULTERPARTIE:
Quer hin-  und
verkUrzten Reihen.
(28) 30 (32) 35 (37) M mit Nadel 3
mm anschlagen. Die erste R (RUcCkR)
wie folgt str: (4) 4 (4) 5 (5) re, *11i,
1 U*, wiederholen von *-* insgesamt
4 Mal, (4) 5 (6) 6 (7) re, 9 liund (7)
8 (9) 11 (12) re = (32) 34 (36) 39 (41)
M. Die nachste R (HinR) wie folgt str:
(7) 8 (9) 11 (12) M Rillen, Diagramm A,
(4) 5 (6) 6 (7) M Rillen, Diagramm B
und (4) 4 (4) 5 (5) M Rillen. Zurltck-
str (RUCkR).

Wie zuvor str, aber mit verklrzten R
wie folgt:

1. und 2. R: Muster Uber die ersten
(20) 22 (24) 26 (28) M str, wenden
und zurlck str.

3.und 4. R: Re Uber die ersten (7) 8 (9)
11 (12) M str, wenden und zurlck str.
5. und 6. R: Muster Uber alle M hin-
und zurlck-str.

7.und 8. R: Wie die 1. und 2. R str.

9. und 10. R: Wie die 5. und 6. R str.
1. und 12. R: Wie die 3. und 4. R str.
13. und 14. R: Wie die 5. und 6. R str.
Die 1. - 14. R wiederholen.

In dieser Einteilung str, bis die Arbeit
ca (86) 92 (98) 104 (110) cm misst,
gemessen entlang der langeren
Seite, und die Arbeit misst ca (37)

zurlck-str, mit
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40 (43) 45 (48) cm entlang der
kUrzesten Seite, enden mit einem
ganzen Diagramm A.

1R re von der HinR str, gleichzeitig
Uber den Zopf-M 2 und 2 M zus str =
4 M abgenommen. Abketten.

4 Markierer (MM) entlang der langsten
Seite der Arbeit setzen, wie folgt:

1. MM nach (13) 14 (15) 16 (17) cm
setzen,

2. MM (17) 18 (19) 20 (21) cm nach
dem 1. MM,

3. MM (26) 28 (30) 32 (34) cm nach
dem 2. MM, und

4. MM (17) 18 (19) 20 (21) cm nach
dem 3. MM setzen, (13) 14 (15) 16 (17)
cm verbleibend nach dem letzten
MM.

Achtung! So auszahlen, dass es gleich
viele Rillen von der Anschlagskante
bis zum 1. MM sind, wie vom 4. MM
bis zur Abkettkante, sowie ebenso
viele Rillen zwischen 1. MM und 2. MM
wie zwischen 3. MM und 4. MM.

Die Anschlags- und Abkett-kante
zus ndhen = Mitte hinten. Die Arbeit
misst ca. (10) 11 (12) 13 (14) cm.

ROCK:

In der HinR/Aussenseite hinten in
der Mitte beginnen, 1 M aus jeder
Rille bis zum 1. MM raus str. Achtung!
Die Kante etwas nach oben falten,
so dass in die 2. M von der unteren
Kante gestr wird, (wahren der
Fertigstellung wird in die 1. M
gehakelt).

®) 7 (7) 7 (9) neue M anschlagen
(= unter dem Armel), beim 2. MM
fortsetzen, 1M aus jeder Rille raus str
bis zum 3. MM, (6) 7 (7) 7 (9) neue
M anschlagen (= unter dem Armel),
beim 4. MM fortsetzen, 1 M aus jeder
Rille rau str, bis zum Ende der R.

1 R re str, gleichzeitig die M-Anzahl
auf (156) 162 (174) 186 (198) M
regulieren. Einen MM in jeder Seite
setzen, mit (78) 81 (87) 93 (99) M
fur jeden Teil. Diagramm C str, bis
der Rock (6) 6 (7) 7 (8) cm misst. 1
M auf jeder Seite der MM zunehmen.
Die Zunahmen alle (2) 22 (3) 3%
(3%2) cm wiederholen, insgesamt 12
Mal, die zugenommenen M werden
im Muster mitgestrickt = (204) 210
(222) 234 (246) M.

Weiter str, bis der Rock (33) 38 (43)
48 (53) cm misst. TR li str, TR re und
1R li. Lose abketten.

LINKE TASCHE:

(18) 19 (21) 21 (22) M mit Nadel 3 mm
anschlagen.

1. R: (= RUCkR) Re str.

2. R: (= HinR) Re str, gleichzeitig 1M

aus der ersten und letzten M raus str
(2 M zugenommen) = (20) 21 (23) 23
(24) M.

3. R: Re str.

4.R:2reindieerste M, (13) 14 (15) 15
(16) re, 2 re in jede der nachsten 4 M,
M1(2)22)reund 2rein die letzte
M = (26) 27 (29) 29 (30) M.

5. R: (3) 3 (4) 4 (4) M Rillen str, 8 i,
(3) 4 (4) 4 (5) MRillen, 9 liund (3) 3
(4) 4 (4) M Rillen.

Weiter wie folgt: (3) 3 (4) 4 (4) M
Rillen, Diagramm A, (3) 4 (4) 4 (5)
M Rillen, Diagramm B und (3) 3 (4) 4
(4) M Rillen. Wenn die Tasche (8) 8
(9) 9 (10) cm miisst, wird 1 HinR gestr,
gleichzeitig die M Uber den Zopfen 2
und 2 M re zus = 4 M abgenommen.
3 R re Uber alle M. Abketten.

RECHTE TASCHE:

Wie die li Tasche str, aber spiegel-
verkehrt, so dass die Zo6pfe und
das Lochmuster auf der entgegen
liegenden Seite sind.

FERTIGSTELLUNG:

Hakelkante unten am Rock:

Unten entlang des Rockes mit Ha-
kelnadel 3 mm wie folgt hakel:

1. R: 1 fM in die erste M, *3 Lftm, 1
M Uberspringen, 1 fM in die nachste
M*  wiederholen von *-*enden mit
3 Lftm und 1 Kettm in die erste fM.
So anpassen, dass es eine Paarzahl
Lftm-Bdgen ergibt.

2. R:1Lftm, 1fM in den ersten Lftm-
Bogen, *5 Lftm, 1 fM in den n&chsten
Lftm-Bogen, 1 Lftm, 1 fM in den
nachsten Lftm-Bogen*, wiederholen
von *-* enden mit 5 Lftm und 1
Kettm in die erste fM.

3. R: 1 Lftm, in jeden der grossen
Lftm-Bdgen wird wie folgt geha-kelt:
1fM, 1 Picot (= 3 Lftm, 1fM in die erste
Lftm), 1 Stb, 1 Picot, 1 Stb, 1 Picot, 1
Stb, 1 Picot, 1 fM, den kleinen Lftm-
Bogen auslassen, abschliessen mit 1
Kettm in die erste Lftm.

HAKELKANTE UM DIE
SCHULTERPAR-TIE:

In die unterste Rillenkante um die
Schulterpartie hakeln, hinten in der
Mitte wie folgt beginnen:

1 fM in die erste M, *1 Picot, 2 Rillen
Uberspringen, 1 fM (zwi-schen 2. und
3. Rille)*, wiederho-len von *-* Uber
die ganze R.

Auf die gleiche Art entlang des
Ausschnittes hakeln und oben ent-
lang der Taschen.

Achtung! Oben an den Taschen wird
nur 1M, nicht 2 Rillen Gber-sprungen.
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FERTIGSTELLUNG:

Die Taschen an das Kleid nahen, ca
(12) 13 (14) 15 (16) cm von der unteren
Kante und mit ca (10) 11 (12) 14 (15)
cm Zwischenraum. Siehe Photo.

BOLERO

GRORBE:
(2) 4 (6) 8 (10) Jahre

MAGRBE:

Gesamtlange, hinten in der Mitte
gemessen: (24) 26 (30) 33 (35) cm
+ Hakelkante

Armellange: (16) 17 (18) 19 (20) cm +
Hakelkante.

GARN:
SISU (80 % Wolle, 20 % Nylon, 50 gr
=cal7’5mLL)

GARNALTERNATIVEN:
MINI ALPAKKA, MANDARIN PETIT,
MINI DUETT

GARNVERBRAUCH:

Wei3 1002: (100) 100 (150) 150
(200) gr

EMPFOHLENE NADELN:
Rundstricknadel 3 mm

Hakelnadel 3 mm

MASCHENPROBE:
27 M gl re mit Nadel 3 mm =10 cm

1Rille = 2 R re hin- und zurtck-str

KLEID

RandM (RM): Wird immer re gestr

Die Arbeit wird quer gestr - von Armel
zu Armel.

(50) 56 (©2) 68 (74) M mit
Rundstricknadel 3 mm anschlagen. 3
R re hin- und zurtck-str (1. R = RUckR).
Weiter Diagramm innerhalb 1 RM in
jeder Seite str. Wenn die Arbeit (3) 3
(3) 3 (4) cm misst, T M in jeder Seite
innerhalb der RM zunehmen.

Die Zunahmen alle (2) 2 (1)1 (1)
cm wiederholen, insgesamt (7) 7
(10) 10 (10) Mal, die zugenommenen
M werden mit im Diagramm gestr =
(64) 70 (82) 88 (94) M. Weiter str,
bis die Arbeit (16) 17 (18) 19 (20) cm
misst, einen MM in jeder Seite setzen
= Ende der Armel. Strikk (28) 32
(36) 40 (44) cm Diagramm str, mit
2 RM in jeder Seite. Einen neuen MM
in jeder Seite setzen = Anfang des
anderen Armels. Weiter Diagramm
str mit T RM in jeder Seite. Wenn
die Arbeit (1) 2 (2) 2 (2) cm misst,
ab dem letzten MM, wird 1 M in jeder
Seite abgenommen. In der HinR
abnehmen, innerhalb 1 RM, indem 2
re zus gestr werden am Anfang der
R, und 2 re verschrankt zus am Ende
der R. Die Abnahmenalle (2)2 (1 )1
(1) cm wiederholen, insgesamt (7)
7 (10) 10 (10) Mal = (50) 56 (62) 68
(74) M. Weiter str, bis der Armel (15)
16 (17) 18 (19) cm misst, enden mit 3
R re (1. R = RUckR). Abketten.

FERTIGSTELLUNG:

Die Arbeit der L&nge nach falten und
die Armelsdume bis zu den MM auf
beiden Seiten zus nahen.

HAKELKANTEN:

Entlang der Offnung des Boleros mit
Hakelnadel 3 mm wie folgt hakel:

1. R: 1 fM in die erste M, *3 Lftm, 2
Rillen Uberspringen, 1 fM (zwi-schen
2. und 3. Rille)*, wiederho-len von*-*,
enden mit 3 Lftm und 1 Kettm in die
erste fM, so anpas-sen, dass es eine
Paarzahl Lftm-Bdgen ergibt.

2. R: 1 Lftm, 1 fM in den ersten Lftm-
Bogen, *3 Lftm, 1 fM in den nachsten
Lftm-Bogen*, wiederho-len von*-*
Uber die ganze R, enden mit 3 Lftm, 1
Kettm in die erste fM der R.

3.und 4. R: wie die 2. R hakeln.

5. R: 1Lftm, 1 fM in den ersten Lftm-
Bogen, *5 Lftm, 1 fM in den nachsten
Lftm-Bogen, 1 Lftm, 1 fM in den
nachsten Lftm-Bogen*, wiederholen
von *-* enden mit 5 Lftm, 1 Kettm in
die erste fM der R.

6. R: 1 Lftm, in jeden der grossen
Lftm-Bdgen wird wie folgt geha-kelt:
1fM, 1 Picot (= 3 Lftm, 1fM in die erste
Lftm), 1 Stb, 1 Picot, 1 Stb, 1 Picot, 1
Stb, 1 Picot, 1 fM, den kleinen Lftm-
Bogen Ubersprin-gen, enden mit 1
Kettm in die erste Lftm.

ARMELKANTEN:

Wie die 1, 5. und 6. R hakeln.
Achtung! In der ersten R wird 1 M,
nicht 2 Rillen Gbersprungen.
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